

Misna slavlja i župni oglasi

Pon. 8. lipnja	19 Po nakani (al)
Uto. 9. lipnja	19 Po nakani (al) VOJNOVAC u 21 sat: 13. utorak Sv. Anti
Srijeda 10. lipnja	19 Na čast Sv. Josipu: + Mladen Bokulić; Anka, Ana i Mate Mihaljević; Paulina, Marija i Franjo Prebeg
Čet. 11. lipnja TIJELOVA	10 CEROVNIK: Sv. Misa i proslava Tijelova euharist. klanjanjem 19 SVETIŠTE: Sv. Misa i proslava Tijelova euharist. klanjanjem + ob. Novačić i Žilić
Pet. 12. lipnja	19 + Filomena Šikonja (8. dan)
Sub. 13. lipnja SV. ANTE	19 + Josip Filipčić (30. dan); Ivan Prebeg Možar; Anton Žlimen; Nikola i Nada Skočić; Tonček Kuterovac; Zlatko i Vladimir i ob. Belančić. 20 VOJNOVAC: Proslava Sv. Ante i 25. obljetnica Filijale Vojnovac
14. lipnja 11. NKG DAN GOSPODNJI	10 SVETIŠTE: Misa za narod sa narodom 11 CEROVNIK: + Mande, Mile i Danica Pavlič Fabanovi 17 SKRADNIK: Po nakani (al)

- 1. KATEHEZA** – prvopričesnici utorkom i četvrtkom; krizmanici ponedjeljkom i srijedom.
- 2. RODITELJI PRVOPRIČESNIKA** – neka dođu u **utorak, 9. lipnja u 20 h** pa ćemo poslije kateheze održati kraći susret i podijeliti prvopričesničke haljine.
- 3. POBOŽNOST SV. ANTI** – molitva posljednji 13.-ti utorka 9. lipnja 21 h na Vojnovcu.
- 4. VOJNOVAC** košnja oko Kapele i Doma te kićenje od jutarnjih sati. Dođite pomoći...
- 5. TIJELOVU** slavimo u četvrtak, 11. lipnja misama na Cerovniku u 10 h i Svetištu 19 h.
- 6. SV. ANTUN PADOVANSKI** – proslava u Gen. Stolu (11 h); Modruša (11 h); Carevom Polju i Ogulinskom Hreljinu (17 h) te Oštarija (19 h).
- 7. VEČERNJA MOLITVA** u 21 h uz prijenos preko fejsa: utorak s Vojnovca; četvrtak s Cerovnika; petak iz Skradnika. Ostale večeri iz Svetišta. Molimo zajedno....
- 8. ŽPV CEROVNIKA** održalo je 10. sjednicu u srijedu, 3. lipnja u 20.15 h u Domu sv. Ante na Vojnovcu na koju su se odazvali predstavnici Općine Josipdol načelnik Zlatko Mihaljević i predsjednik Općinskog vijeća Josip Vukelić. Razgovaralo se o pastoralnim planovima i potrebama na dobrobit cerovničkog i vojnovačkog puka te proslavi Sv. Ante.
- 9. SV. ANTU zaštitnika Filijale VOJNOVAC** te 25. obljetnicu uspostave Filijale proslavit ćemo u subotu, 13. lipnja u 20 h procesijom i misom koju će predvoditi otac. **Stjepan Vidak, naš nekadašnji kapelan a sada prior karmelićanskog samostana Remete u Zagrebu.**
- 10. ZAHVALJUJEM** vjernicima kao i članovima braniteljskih udruga Ogulinskog kraja koji su sudjelovali na proslavi 30. obljetnice Dana hrvatske državnosti te misnom slavlju u cerovničkoj župnoj crkvi koju je predvodio fra **Mario Škrčić, prior pavlinskog samostana na Kemenskom u Karlovcu** te blagoslovu Križa na Piromom Javoru.



**Proslava 25. obljetnice Filijale Vojnovac
Subota, 13. lipnja 2020. u 20 sati
Misu predvodi o. Stjepan Vidak**



Proslavi 50. obljetnice kanonizacije Sv. Nikole Tavelića bit će u nedjelju 21. lipnja u Šibeniku. Tom prigodom misno slavlje predvodit će apostolski nuncij u Republici Hrvatskoj nadbiskup Giorgio Lingua.

pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: www.zupa-ostarije.com



Pod Gospinim plaštom
OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC
047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com
7. lipnja 2020. • PRESV. TROJSTVO • God. XI. • br. 23 (510)

20

Bog je poslao Sina da se svijet spasi

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu: U ono vrijeme reče Isus Nikodemu: »Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega.« *Riječ Gospodnja. (Iv 3, 16-18)*



Duhovna priča

Sveti Augustin jedan je od najvećih svetaca i teologa Katoličke Crkve. Evo jedne zanimljive priče iz njegova života uz današnju svetkovinu Presvetog Trojstva.

Jednom zgodom veliki crkveni naučitelj sveti Augustin razmišljao je o tajni Presvetoga Trojstva. Htio je svakako dokučiti: kako je moguće da su u Bogu tri osobe, a samo jedan Bog. Šetajući tako zadubljen u misli dođe do nekog dječaka, koji je školjkom prelijevao more u jednu malu rupu na morskoj obali.

Sv. Augustin se zaustavi i upita: "Dječaće, što to radiš na pijesku?" "Želim more prelići u ovu rupu," odvrati dječak. Augustin se nasmije i odvrati: "Uzalud se trudiš! Okani se tog uzaludnog posla. Tvoja je želja i nastojanje nemoguće. Kroz sva tisućljeća ne bi mogao pregrabiti more i prelići ga u tu rupu."

"Zar je to zbilja nemoguće?" upita dječak i svojim se velikim, nevinim očima zagleda u Augustina. "Ti misliš da je to nemoguće i smiješ se meni što pokušavam more prelići u malu rupu, a sam činiš upravo to! Htio bi prelići neizmjerni ocean Božjeg bića u malu posudu svog razuma. Prije ću ja prelići cijelo more u ovu malu rupu, nego ćeš ti shvatiti da je Presveto Trojstvo jedan Bog u tri osobe."

Molitva Presvetom Trojstvu za obitelj

Slavimo te Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si dostojanstvo obitelji ustanovio na sliku svoga Trojstvenog zajedništva ljubavi. Klanjamo ti se, Gospodine Isuse Kriste, Otkupitelju naš, jer si se udostojao roditi u ljudskoj obitelji i jer si svojom žrtvom na križu bračnu ljubav od rane grijeha iscijelio, te bračno i obiteljsko zajedništvo ljubavi i vjernosti učinio sakramentom svoga saveza s Crkvom. Hvalimo te, Duše Sveti Tješitelju, koji po sakramentu ženidbe, zajedničkoj molitvi i nedjeljnoj euharistiji, kršćansku obitelj neraskidivo ujedinjuješ i posvećuješ, da može biti svetište života i škola kršćanske ljubavi. Ponizno te molimo, Svemogući Bože, da se po uzoru na Svetu Obitelj, u našem kršćanskom domu, ostvari božanski naum o braku i obitelji – da naša obitelj bude istinska zajednica vjere, života i ljubavi. Po Kristu Gospodinu našem. Amen! *Bimo.net*



Isus u Euharistiji

Ovo su molitve uz koje su se sveci pripremali za pričest

Sveci su se jako obogaćivali po pričestima jer su se brižno pripremali. Sv. Alojzije Gonzaga se tri dana pripremao za pričest, a tri dana je zahvaljivao. Zato treba žarko željeti primiti Isusa u pričesti.

Molitva pripreme za pričest sv. Tome Akvinskoga

Svemoguću vječnu Bože, evo pristupam k sakramentu tvoga jedinorođenoga Sina Gospodina našega Isusa Krista. Pristupam kao bolesnik liječniku života, nečist studentu milosrđa, slijep suncu vječne svjetlosti, ubog i siromašan Gospodaru Neba i zemlje. Molim stoga obilje tvoje neizmjerne darežljivosti, da se udostojiš izliječiti moju nemoć, oprati nečistoću, prosvijetliti sljepoću, obogatiti siromaštvo, zaodjenuti golotinju, da anđeoski Kruh Kralja nad kraljevima i Gospodara nad gospodarima primim tolikom čistoćom i vjerom, takvim raspoloženjem i nakanom kako je korisno za spasenje moje duše. Dopusti mi, molim te, da primim ne samo sakrament Gospodnjeg tijela i krvi, nego i sve njegove božanske učinke. Preblagi Bože, daj mi tijelo svojega Jedinorođenog Sina Gospodina našega Isusa Krista, koje je uzeo od Djevice Marije, tako primiti da budem dostojan pridružiti se Njegovu otajstvenom Tijelu i pribrojiti se među njegove udove. Preljubljeni Oče, dopusti mi da tvoga preljubljenog Sina, kojega sada pod prilikama kruha na putovanju kanim primiti, napokon otkrivena lica



uzmognem gledati na vijeke, koji s tobom živi i kraljuje u jedinstvu Duha Svetoga, Bog, po sve vijeke vjekova! Amen.

Molitva pripreme za pričest sv. Petra Damijanija

Gospodine Isuse, koji si istinski svjetlo, klanjam ti se. Zašto dopuštaš da ostanem u tami? Siromašan li sam, klanjam se svjetlu, a biram tamu, služim u ljubavi istini, a gubim se u beskorisnim i ispraznim mislima. Gospodine, koji si obasjao paklene ponore svjetlom tvog Božanstva, pogledaj na tamni kaos moga srca i ispuni ga svjetlom tvoje prisutnosti, da stvaralac tame ne može zadržavati moju dušu u tajanstvenoj tami, Ti koji si se udostojao otkupiti me i koji si vječno svjetlo, prosvijetli me. Ti koji si izliječio gubavca, očisti me. Ti, koji si uskrisio Lazara iz groba, uskrisi i mene sveg ružnog zbog poroka i grešnih navika. Ti koji si obranio Danijela od lavova, spasi me, koji si izbavio tri mladića iz užarene peći, oslobodi me. Ti si otac svjetla, od tebe dolazi svako dobro i svaki savršeni dar. Ti si izvor života i zora vječnog spasenja. Amen.

Molitva pripreme za pričest sv. Ivana Zlatoustog

Vjerujem, Gospodine, i ispovijedam da si Ti uistinu Krist, Sin živoga Boga, koji si došao na svijet spasiti grešnike, od kojih sam prvi ja. Vjerujem da je ovo samo Tvoje prečisto Tijelo i sama Tvoja dragocjena Krv. Molim Te, smiluj mi se i oprosti mi moje grijeha, koje sam počinio bilo namjerno bilo nenamjerno, riječju ili djelom, znajući ili neznajući. Daj mi da u Tvojim prečistim Otajstvima imam udjela ne na sud nego na oproštenje grijeha i život vječni. Amen.

Mučenik vlč. Dragutin Fifka i Cerovničke žrtve 1943. 34. dio

KAPELA SRCA ISUSOVA

Došavši 1898. godine u Cerovnik za župnika, vlč. Zdravko Glad imao je želju da na ruševinama nekadašnje župne crkve Svetog Križa podigne kapelu posvećenu Presvetom Srcu Isusovu i time u puku sačuva spomen na nekadašnju župnu crkvu. Uskoro se ova zamisao ostvarila. Kapela dužine 13 m i širine 5 m izgrađena je i uređena naredne 1899. godine milodarima župljana i dobročinitelja. Postavljen je žrtvenik (oltar) sa slikom Presvetog Srca Isusova. Župnik vlč. Glad nabavio je i zvono težine oko 50 kg, a blagoslovio ga je u ožujku 1899. godine knez i ljubljanski biskup Anton Bonaventura Jeglič u Ljubljani. Kapelu i oltar u njoj blagoslovio je dozvolom Prečasnog biskupskog Ordinarijata u Senju, na blagdan Presvetog Srca Isusova, 11. lipnja 1899. godine, župnik vlč. Zdravko Glad, a prvu misu odslužio modruški, nekada cerovnički župnik, vlč. Anton Milošić. Oko kapele, kao i oko groblja koje se nalazi uz kapelu, podignut je i zid.¹

U studenom 1901. godine Dragutin Marchetti iz Ogulina renovirao je kapelu.² Nakon toga je ponovno zidar Joso Pavlić 1906. godine na kapeli izveo manje popravke, ožbukao je i pokrećio³, a sljedeće godine je Marko Vratarić izveo manje popravke na njezinu krovu.⁴



U listopadu 1910. godine krov kapele pokriven je novim daščicama. Građa je nabavljena od Petra Pavlića, a tri radnika su besplatno radila tri dana.⁵ U ožujku sljedeće 1911. godine Marko Vratarić izradio je dvojna nova vrata kod kapele, a početkom rujna iste godine kapela je popravljena iznutra i izvana. Toma Pavlić nabacio je i okrećio kapelu iznutra i izvana, popravio i obojao vrata i prozore i sazidao podkrovnju šupljinu. Od trgovca Josipa Purebla iz Karlovca nabavljen je za oltar novi križ od bijelog metala.⁶ U travnju 1914. godine Mate Pavlić (Šlik) izradio je novi jaram za zvono.⁷

¹ Spomenica župe Cerovnik, str. 10 i 13.; Uručbeni Zapisnik, br. 49/1899. i 64/1899.; Zapisnik kanonskog – aridakonskog – pohoda (župa Cerovnik) sastavljen 14.IX.1968., str. 18 i 20.

² Zapisnik Cerkovne blagajne sv. Križa u Cerovniku Početkom god: 1871.

³ Blag. dnevnik kapelice presv. srca Isusova u Cerovniku – 1906.

⁴ Blag. dnevnik kapelice presv. srca Isusova u Cerovniku – 1907.

⁵ Spomenica župe Cerovnik, str. 20.; Blag. dnevnik kapelice presv. srca Isusova u Cerovniku – 1910.

⁶ Spomenica župe Cerovnik, str. 20.; Blag. dnevnik kapelice presv. srca Isusova u Cerovniku – 1911.

⁷ Blag. dnevnik kapelice presv. srca Isusova u Cerovniku – 1914.